11Iro

HUmMmsa: Axatonui
Bo3spact: 43

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManueHTa 3a KOHCyabTanmuen: 16.07.2008 22:16:00

dopmupoBaHus 3aKiI04YeHust Bpada: 16.07.2008 22:41:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/39215/answer/39216




YBaxaemuiii AHaToui! B cmiepMorpaMMe UMeIOTCS BhIpaXkKeHHBIE HapyIIeH!s, KOTOPhie TpeOyoT
OOTIOJTHUTEIILHEIX METOMIOB 00CIeqOBAHMS [IJIST BRISCHEHUS MpUuuuH. KanbIluHaTH U BOOSHKA
000J1049€eK JIEBOTO STUYKA - 9TO IPU3HAKHY ITePEeHEeCEHHOI0 XPOHNYECKOT0 BOCIATUTEIFHOTO IIPOoIecca
IpuAaTKa SYrKa (dnuouauMuTa). KanbluuHaTH yoansaTh HellenecoOpa3Ho, KOTUYEeCTBO KUOKOCTH
MexXnay 000/T09KaMU Su4YKa HeGOoJbIIoe, I09TOMY e€e TOXKe TpPoraTh Ioka He Hafo. CobomaniTe
Ha3Ha4yeHUs Jlevalllero Bpada. Yiauu.



